

Częstochowa dnia 18.06.2012 r.

MZS.ZP.3411/12/2012.

**Do wiadomości:**  
**Firmy biorące udział w postępowaniu**

**Wyjaśnienia nr 4 do specyfikacji istotnych warunków zamówienia w postępowaniu prowadzonym w trybie przetargu nieograniczonego o wartości nie przekraczającej kwoty określonej w przepisach wydanych na podstawie art. 11 ust. 8 ustawy Pzp na dostawę materiałów opatrunkowych dla potrzeb SP ZOZ Miejskiego Szpitala Zespólnego w Częstochowie przy ul. Mirowskiej 15, ogłoszonego w Biuletynie Zamówień Publicznych z dnia 05.06.2012 r. pod numerem 123907-2012.**

W związku z otrzymanymi od Wykonawców pytaniami dotyczącymi przedmiotowego postępowania przetargowego, Zamawiający działając na podstawie art. 38 ust. 1,2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo Zamówień Publicznych (tekst jednolity Dz. U z 2010 r. nr 113 poz. 759 z póź. zmian.) przekazuje wyjaśnienia treści SIWZ.

**Pytanie nr 1**

**dot. Pakiet Nr 4, Poz. 7-9 Czy nie zaszła omyłka pisarska i w składzie nie powinno być 71 % poliamid, 29 włókno elastyczne dające 100%.**

**Wartości podane w opisie „Poliamid 79%, włókno elastyczne 29% daje 108 %**

**Odpowiedź:**

Zamawiający potwierdza, że w opisie w Pakiecie nr 4 w poz. 7- 9 zaistniała oczywista omyłka pisarska.

W związku z tym powyższym Zamawiający zmienia odpowiedź na pytanie nr 15 przesłane w dniu 14.06.2012 r.

**„Pytanie Nr 15 - Pakiet 4 pozycja 7-9**

*Czy Zamawiający miał na myśli siatkowy rękaw o składzie poliamid 79% i 21% włókna elastyczne?*

***Odpowiedź: Zamawiający wymaga siatkowy rękaw o składzie Poliamid 71% i 29% włókna elastyczne, ale dopuści również rękaw o składzie poliamid 79% i 21% włókna elastyczne.”***

Treść powyższych odpowiedzi stanowi zmianę Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia, zamieszczana jest na stronie internetowej Zamawiającego i jest wiążąca dla wszystkich Wykonawców biorących udział w przedmiotowym postępowaniu.

**Podpisał:**

Z upoważnienia Dyrektora

Z-ca Dyrektora

ds. Eksploatacyjno – Technicznych

Piotr Kaczmarczyk